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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia na dostawe odczynnikéw i materialéw
laboratoryjnych (znak sprawy: RA-ZP.2610.1.PU.2022)

I. W zwiazku z prosbami Wykonawcéw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia
obowigzujgcej w przedmiotowym postgpowaniu, wyjasniam co nastgpuje:

Pytanie 1

Dot. Czesci 1

Podany przez Panstwa numer katalogowy jest numerem dystrybutora o nazwie Bionik.
Dystrybutor — firma Bionik — nie jest producentem przedmiotu zamdwienia, a jedynie
posrednikiem.

Podany numer jest numerem wygenerowanym przez dystrybutora na jego wilasne potrzeby i w
zaden sposob nie identyfikuje przedmiotu zamowienia ani jego producenta. Ustawa o
zamowieniach publicznych wymaga takiego scharakteryzowania produktu aby byla mozliwosé
oceny spelnienia wymagan i te wymagania musza by¢ podane.

Majac tego swiadomosé, w kolumnie o nazwie "MINIMALNE, WYMAGANE PRZEZ
ZAMAWIAJACEGO PARAMETRY techniczne, funkcjonalne i uzytkowe™ podajecie Panstwo
jedynie dwa: nazwe cytokiny, oraz, ze test ma mie¢ wysokg czutosé.

Czy wykonawca ma przez to rozumieé, ze do spelnienia wymagan nalezy zaoferowa¢ dowolny
test ELISA na dang cytoking oraz przyja¢ arbitralnie jaka czulos¢ jest wg wykonawcy wysoka?
Ponadto nalezy dodac¢, ze na stronie dystrybutora Bionik https://bionik.com.pl/do-pobrania/ sg do
poprania 3 katalogi produktéw w postaci PDF i w zadnym katalogu nie ma przedmiotu
zamoOwienia o wskazanym przez Pafistwa numerze. By¢ moze nie jest to nawet numer katalogowy

firmy Bionik.

Wykonawca nie ma zatem zadnej mozliwosci zweryfikowania jakie inne minimalne wymagania
nalezy spetni¢. Przyjaé zatem nalezy, e jest to test na dowolng cytokine i kazda czutoéé testu
bedzie prawidlowa. Czy rozumowanie wykonawcy jest zgodne z Pafistwa intencjami podczas
przygotowania SIWZ?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze podane nr sg numerami katalogowymi producenta - SUN RED BIO,
natomiast podana nazwa, to nazwa dystrybutora odczynnikéw. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy
w Zalaczniku 1.1. do SWZ — Formularz Cenowo-Techniczny — Czgéé 1. Zamawiajgcy nie
posiada wiecej danych o przedmiocie zamowienia. Na takich odczynnikach rozpoczete zostaly
badania naukowe, kontynuacja prac naukowych wymaga prowadzenia badan na tych wilasnie
odczynnikach, a nie na ich zamiennikach.

Pytanie 2
Dot. Czesci 32
W pozycji 2. Zamawiajacy wskazat jako produkt wzorcowy przeciwciato firmy Proteintech w
objetosci 400ul, przeciwciata firmy Proteintech pakowane sg po 150ul. Uprzejmie prosimy o

zmiang wielkosci opakowania na 150ul.



W pozycji 3. Zamawiajacy wskazal jako producenta firme Affinity Bioscience, natomiast
wskazany w formularzu nr katalogowy odnosi si¢ do przeciwciala firmy Atlas Antibodies.
Uprzejmie prosimy o korekte nazwy dostawcy na Atlas Antibodies.

Odpowiedz

Zamawiajacy koryguje objetosé zamawianego odczynnika na 150 ul (byto 400 ul).

Zamawiajacy koryguje nazwe zamawianego odczynnika na Atlas Antibodies (bylo Affinity
Bioscience).

W wyniku odpowiedzi na pytanie, Zamawiajacy modyfikuje Zatacznik nr 1.32 do SWZ-
Formularz Cenowo-Techniczny - Cze$¢ 32.

Pytanie 3

Dotyezy pkt. Il SWZ, Czesc 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang terminu dostawy poprzez dodanie: ,,dni roboczych od
podpisania umowy™?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4

Dotyczy Zalacznika nr 1.2 do SWZ:

Prosimy o wykreslenie z Formularza' cenowo — technicznego pozycji 1 i 5, poniewaz s3 to
odezynniki dystrybuowane przez inng firme, niz wskazana w formularzu.

Odpowiedz

Zamawiajacy usuwa z Formularza Cenowo-Technicznego — Czes¢ 2 - poz. 11 5.

W wyniku odpowiedzi na pytanie, Zamawiajacy wyodrebnia dwie dodatkowe Czesci: 35 i 36.
Zamawiajacy modyfikuje Zalgcznik nr 1.2 do SWZ - Formularz Cenowo-Techniczny - Cze$é 2,
Zatgcznik nr 2 do SWZ - Formularz OFERTA oraz Zalacznik nr 3 do SWZ - Projektowane
Postanowienia Umowy.

Pytanie 5

Dotyczy pkt. XV.7 SWZ, dot. Czgsci 2:

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze Wykonawca moze przedstawi¢ dokumenty takie jak:
certyfikaty, instrukcje i karty charakterystyki w jezyku angielskim?

Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza mozliwos¢ przedstawienia dokumentéw takich jak: instrukcje (o czym
mowa w § 1 ust 4 pkt 3)) certyfikaty i karty charakterystyki w jezyku angielskim. W wyniku
odpowiedzi na pytanie, Zamawiajacy modyfikuje Zatacznik nr 3 do SWZ - Projektowane
Postanowienia Umowy — w § 3, pkt. 16.

Pytanie 6

Dotyczy Umowy:

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ podpisania umowy w formie elektronicznej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobg uprawniona, zgodnie z forma
reprezentacji Wykonawcy okreslong w rejestrze sagdowym lub innym dokumencie, wiasciwym dla
danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobe umocowang (na podstawie
pelnomocnictwa) przez osoby uprawnione?

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ podpisania umowy w formie elektronicznej kwalifikowanym
podpisem elektronicznym przez osobg uprawniona, zgodnie z forma reprezentacji Wykonawcy
okreslong w rejestrze sgdowym lub innym dokumencie, wilasciwym dla danej formy
organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osob¢ umocowang (na podstawie pelnomocnictwa) przez

osoby uprawnione. _



Pytanie 7
Dotyczy Zatacznika nr 3 do SWZ, projektowane postanowienia umowy: §1 ust. 4 pkt 3):
Prosimy o zmiang zapisu na ponizszy:

»dostarczy podpisang kartg gwarancyjng (nie dotyczy jesli faktura bedzie stanowita podstawe
dochodzenia roszczen gwarancyjnych, nie dotyczy Czesci nr 2) oraz instrukcje obstugi
Przedmiotu Umowy w jezyku polskim lub angielskim™.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8

Dotyczy Zatacznika nr 3 do SWZ, projektowane postanowienia umowy: §2 ust. 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie terminu dostawy poprzez dodanie: .,dni
roboczych od podpisania umowy™?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9

Dotyczy Zalacznika nr 3 do SWZ, projektowane postanowienia umowy: §6 ust. 4:

Prosimy o uzupelnienie postanowienia poprzez dodanie:

»odsetek ustawowych za opdznienie zgodnie z ustawg o przeciwdzialaniu nadmiernym
opo6znieniom w transakcjach handlowych z dnia 8 marca 2013 r. za kazdy dzien opdznienia w
zaplacie.”

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10

Dotyczy Zalacznika nr 3 do SWZ, projektowane postanowienia umowy: §7 ust. 2 pkt 2):

W celu zagwarantowania dostgpnosci wymaganego produktu popro$émy o skrdcenie terminu
przydatnosci do 6 miesiecy.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgodg na skrécenie terminu przydatnosci odezynnikéw do 6 miesigcy w
zakresie Czg¢sci 2. W wyniku odpowiedzi na pytanie Zamawiajacy modyfikuje Zalgcznik nr 2 do
SWZ - Formularz OFERTA oraz Zalgcznik nr 3 do SWZ - Projektowane Postanowienia Umowy.

Pytanie 11

Dot. Czesci 24

czy Zamawiajgey moze zweryfikowaé poprawnoé¢ danych podanych w formularzu
cenowo-technicznym w kolumnie 3, 4 i 57 Zamawiajacy w kolumnie nr 3 podat nr katalogowy,
ktory nie jest odpowiedni dla jednostki miary podanej w kolumnie nr 4, ponadto wskazana ilo$é
w kolumnie nr 5 wyklucza zaoferowanie przez Wykonawce mniejszych opakowan.
Wykonawca prosi o podanie poprawnego numeru katalogowego lub ilosci zapotrzebowania
na produkt, ktérego postepowanie dotyczy.

Odpowiedz

Zamawiajacy koryguje zapisy w Zataczniku nr 1.24 do SWZ- Formularz Cenowo-Techniczny —
Czgs¢ 24: op. = 250 mg (5x1ml) — w kol. 4. W wyniku odpowiedzi na pytanie, Zamawiajgcy
modyfikuje Zalacznik nr 1.24 do SWZ - Formularz Cenowo-Techniczny - Cz¢$¢ 24,

II. Tres¢ udzielonych wyzej odpowiedzi i wprowadzonych zmian jest wigzaca dla Wykonawcow
biorgcych udziat w postepowaniu.

III. Pozostale warunki udzielenia zamdwienia pozostajg bez zmian. o% /



IV. Zalaczniki do Informacji:

1

L @ o e G 1)

Zatgcznik nr 1.2, do SWZ - Formularz Cenowo-Techniczny Cze$¢ 2 — zmodyfikowany 1.
Zatgcznik nr 1.24 do SWZ - Formularz Cenowo-Techniczny Czgs¢ 24 — zmodyfikowany 1.
Zatacznik nr 1.32 do SWZ - Formularz Cenowo-Techniczny Cze$é 32 — zmodyfikowany 1.
Zatgcznik nr 1.35 do SWZ - Formularz Cenowo-Techniczny Czeé¢ 35.

Zakacznik nr 1.36 do SWZ - Formularz Cenowo-Techniczny Czeéé 36.

Zakacznik nr 2 do SWZ - formularz OFERTA — zmodyfikowany 1.

Zalgeznik nr 3 do SWZ - Projektowane Postanowienia Umowy — zmodyfikowany 1.
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